11Iro

HWms: HUKHTA
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.07.2009 20:03:10

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 13.07.2009 13:25:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/99357/answer/99369




YBaxaemuiii Hukurta! HUKakux cOBeTOB, KpOMe KaK CaTh CIIePMOrpaMMy - YTOOBl yOeIUTHCS B TOM,
YTO BCe HOPMaJbHO. EC/Ti HEeT peryasapHOu M0JI0BOM XKKU3HU, TO CllepMa B HOpMe MOXKeT UMeTh Oojiee
TEMHBIY [IBET U T'YCTYI0 KOHCUCTEHIINIO, KOMOYKHU U T.[. YOa4H.



